

优秀的 舞者,莫不是身姿纤细、 倩影窈窕。然而,一档《出彩中 国人》让来自中州大学的双胞胎姐妹 "楚俏组合"火了,纵然她们身材较胖,但全 国前四名、"范爷"组第一的好成绩,让这两个 19岁的姑娘成为微胖界的传奇。她们精湛的 舞姿、自信的笑容,获得了无数粉丝的喜爱。 然而,哪有那么多的一夜成名,其实都是百炼成 钢,对于"楚俏组合"来说更是如此。从3岁与舞 蹈结缘开始,这对姐妹花的出彩之路,就充满 了坎坷和争议,好在她们一直执着坚守,终 于走到大家面前,让人们有机会记住她们

> 郑州晚报记者 张竞昳 赵柳影/文 马健/图

的名字。

出彩中国 郑州骄傲

■新闻追踪

郑州姐妹花"楚俏组合"成就微胖界传奇

# 说姐身材不好,用专业让你闭嘴

# 3岁结缘舞蹈 姐妹俩就着了魔

楚原名肖涵云,俏俏原名肖涵 文,她们来自郑州一个普通家庭。

"记得去幼儿园报到的第一天,看到舞蹈老师正在给大班的孩子排舞蹈,姐姐就跟在队伍旁边跳,跳得有模有样,很有范儿,引起了老师的注意。"俏俏说,也许正是这次的机缘巧合,她们俩开始走上了舞蹈之路。

都说兴趣是最好的老师,对于"楚 俏组合"来说,小小年纪刚接触舞蹈,便 像着了魔似的。

"那时候年纪小,啥也不懂,可就是

喜欢跳舞,每周末妈妈带我们去上舞蹈课,并不觉得是负担,反而很兴奋,课堂上跟着老师学,回家之后还要随时随地练习。"楚楚说,记得小时候,家里吃饭,她负责端饭端菜,即使是短短地从厨房走到餐厅,她都要扭着跳着练习舞蹈,为此没少被妈妈骂。

"小时候会跳舞,老是被小朋友或者其他家长要求表演,跳完了,他们都会鼓掌表扬我们,心里就会很高兴,也很骄傲,满足感和自信心更增加了我们对舞蹈的热爱。"楚楚说。

## 走自己的路 让别人去说吧

2010年,楚楚和俏俏作为艺术生,参加中专考试,正是这次考试,让她们第一次感受到微胖姑娘想跳舞有多难。

"当时她们的专业课只得到了120分左右,我们的录取线是140分,很多评委认为她们身材不适合跳舞。"当年的评委之一、中州大学的舞蹈教研室主任胡海涛说。而对于"楚俏组合"当年的表现,胡海涛赞赏有加,在他的极力推荐下,最终算是补录上了。

3年后,"楚俏组合"参加艺术高考,还是因为胖,她们没考上。她们想 不明白,对于胖姑娘来说,跳舞怎么就

"两个月后,我们终于想通,我们对自己说:'走自己的路,让别人去说吧'。你说我身材不好,我就用专业让你闭上嘴。"楚楚说,她们更加刻苦地练习舞蹈,练到半夜是常有的事情,汗水湿透了衣服,就一遍遍地换,只因为心中有梦想,只因为想证明自己。

## 范冰冰送她们一人一条手链



#### 中州大学体育馆,姐妹俩在练功

经过一年的努力,2014年,她们被中州大学音乐舞蹈学院录取,师从胡海涛老师,这也为她们登上《出彩中国人》埋下了伏笔。

"她们一直学习很认真,也很努力, 《出彩中国人》导演组联系到我,让推荐 选手时,我就积极举荐她们。"胡海涛说。

成名后,她们走到哪里,开始有人认出她们,要求合影,各大视频网站的首页

也都是她们的比赛视频。不过,对这两位姑娘来说,出名是次要的,关键是她们的付出有人赞赏,所有人不再因为胖,而全盘否定她们对舞蹈的热爱。

要说她们的头号粉丝,那必是"范爷"范冰冰,从"楚俏组合"初赛开始,范冰冰就力挺她们,一直鼓励她们,"私下的时候,也和范冰冰有很多的接触和交流,她真的很亲民,也很照顾我们,还送我们一人一条手链,为我们加油鼓劲。"楚楚说,范冰冰还用自己的名言——"经得住多大的诋毁,就担得起多少赞美"来激励她们。

著名导演陈凯歌也对"楚俏组合"赞赏有加。"在一次录影结束后,陈凯歌导演专门找到我们,说我们是国内的一个奇才,并表示如果他要拍歌舞剧或者戏剧的时候,会给我们留下合适的角色。"楚楚说。

虽然受到了如此重量级导演演员的厚爱,结束整个比赛后的"楚俏组合"仍怀着一颗平常心,还有一颗对舞蹈的初心。

"我们想告诉所有的胖子们,不要放弃自己,也不要因为别人的质疑和否定,就不相信自己,而是要随着自己的心,做自己梦想的事情。"楚楚说。

# **大胆新品免费送** 让您睡足八小时

#### 男人睡得好,事业更成功!

男人经常熬夜加班和应酬,很容易导致 失眠。长期失眠不仅让人白天头昏脑涨没精神,办事效率低下,严重影响工作和生活质量。失眠的男人,上司不高兴,女人不喜欢!许多顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!醒后头痛头晕,就跟没睡一样!

抗失眠新品【**眠康**】,有效改善睡眠,每晚让您睡足八小时,醒后头脑清醒,精力充沛,精神焕发!事业爱情双丰收!

#### 女人睡得好,年轻二十岁!

长期失眠的女人,很容易发展成抑郁、 焦虑和神经衰弱。不仅难以入睡,即使睡着 了也是噩梦连连。经常惊醒。

了也是噩梦连连,经常惊醒。 【**眠康**】让您人睡快,睡得香!醒后不头晕不头痛,容光焕发!心态也变得积极,遇事不再钻牛角尖,对人变得和善。很多女人解决失眠后,气色好多了,色斑淡了,皮肤光滑了,仿佛年轻了20岁。不论是更年期失眠,还是老年性失眠,以及抑郁、焦虑等症,都能得到一个完美的解决!

#### 老人睡得好,健康更长寿!

很多失眠几十年的老人,身患多种疾病。通过服用【**眠康**】,到点就睡,到点就 醒,每晚比以前多睡2-3个小时,一觉睡醒, 特别有精神! 浑身舒坦!

睡眠好了,其他疾病也在不知不觉中好转了!比如原来打胰岛素吃降压药也没降下来的血糖血压不知不觉中正常了!其实这不奇怪,人体本身就有修复功能,而睡眠是对人体最好的修复。

纯植物提取的【眠康】,避免了安眠药

的毒副作用。它通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然 睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然 人睡。其特有的小分子结构,迅速穿透血脑 屏障,深入滋养脑神经;超浓缩提取的软胶 囊剂型,最利于人体吸收。

襄剂型,取利于人体吸收。 即使10年以上的顽固性失眠,也能从此 扔掉安眠药,香甜一觉到天亮!

厂家现举办万人免费体验活动! 您可以 拨打专家热线申请领取体验装一份。

睡眠专家热线: 400-766-7998